
 

 

№ 

п/п 

Вопрос Ответ  

1 Вы одобряете введение единой школьной 

формы во всех образовательных организациях? 

Да – 86,1% Нет – 13,9% 

2 Школьная форма должна быть единой: 

 

- во всех школах области – 

34,3% 

- во всех школах 

района/города – 16,7% 

- в каждой школе своя – 

41,2% 

- не нужна – 7,8% 

3 Школа должна заниматься 

профориентационной работой? 

Да – 91,2% Нет – 8,8% 

4 Мнение родителей должно учитываться при 

выборе второго иностранного языка в школе? 

Да – 96,6% Нет – 3,4% 

5 Медицинский работник должен быть в школе в 

течение всего учебного процесса? 

Да – 99,3% Нет – 0,7% 

6 Вам хватает информации о школьной жизни 

Вашего ребенка? 

Да – 76,9% Нет – 23,1% 

7 Вы поддерживаете обязательное участие 

вашего ребенка в деятельности детских 

общественных организаций? 

Да – 90,5% Нет – 9,5% 

8 Вы поддерживаете запрет приносить сотовый 

телефон ребенку в школу? 

Да – 38,8% Нет – 61,2% 

9 Считаете ли Вы, что в целях безопасности в 

школах нельзя допускать посещение иных лиц, 

кроме обучающихся дальше 1 этажа? 

Да – 89,8% Нет – 10,2% 

10 Считаете ли Вы, что Ваш ребенок проводит 

слишком много времени в интернете? 

Да – 57,1% Нет – 42,9% 

11 Ваш ребенок проводит в интернете - 1-2 часа – 52,7% 

- 3-4 часа – 25,5% 

- более 4 часов – 21,8% 

12 В школе нужны психолого-педагогические 

центры для родителей? 

Да – 71,1% Нет – 28,9% 

13 Вы поддерживаете обязательное введение 

предмета «Шахматы» в учебный процесс? 

Да – 48,8% Нет – 51,2% 

14 Довольны ли Вы организацией отдыха и 

оздоровления детей на базе школы в 

каникулярное время? 

Да – 77,6% Нет – 22,4% 

15 Обращались ли Вы в школьную службу 

Медиации для разрешения конфликта? 

Да – 6,8% 

Нет – 59,9% 

Не возникало потребности – 

33,3%  

16 Поддерживаете ли Вы проведение праздника 

Дня рождения школы в форме 

интеллектуально-спортивно-развлекательной 

игры «Ярмарка желаний»?     

Да – 97,5% Нет – 2,5% 



 

 

 


